
31簡易包装でお届け 簡易包装でお届け全包装指定はできません簡易包装でお届け二重包装指定はできません

多少の違いがある商品がございます。また、配達時の状況により、箱の中で商品が多少ずれてしまう場合がございます。ご了承ください。

ハ
　
ム

特撰ホワイト肩ロース・直火焼焼豚各180g×1、厚切りス
テーキ・グリルローフ・ペッパーボロニア各110g×1、あぶ
り焼ハーブローフ170g・特撰ポークウインナー80g×各1

（発色剤等使用）【賞】60日【外寸】21×29×9cm

丸大食品
煌彩ギフト7本詰セット MV-507
75-1583
75-1788

税
込3,218円
税
込3,672円

本
体2,980円
本
体3,400円

よかった！の声
お正月に集まるので、いろんな
品があって助かります。

75-1494
75-1699

税
込3,132円
税
込3,888円

本
体2,900円
本
体3,600円

伊藤ハム
伝承献呈
ギフトセット 
GM-40

特選燻しハム180g・焼豚二段加熱仕立て160g・特選二段加熱あらびきステーキ110g×各1、
特選あらびき（燻しウインナー80g×2、芳醇ウインナー80g×1）（発色剤等使用）

【賞】55日【外寸】24×28×6cm

75-1516
75-1711

税
込3,780円
税
込4,104円

本
体3,500円
本
体3,800円

伊藤ハム
伝承献呈
ギフトセット 
GMV-40

焼豚二段加熱仕立て・特選炙り焼あらびきポーク各160g×1、
低温真空調理ローストビーフ（焦がし醤油ジュレ仕立て）180g×1、
特選あらびき（燻しウインナー・芳醇ウインナー各80g×1）

（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】24×28×6cm

伊藤ハム
伝承献呈
ギフトセット 
GM-56

特選ロースハム320g・特選二段加熱あらびきステーキ110g×各1、焼豚二段加熱仕立て・
特選炙り焼あらびきポーク各160g×1、特選あらびき（芳醇ウインナー・燻しウインナー
各80g×1）（発色剤等使用）【賞】55日【外寸】24×28×7cm

75-1507
75-1703

税
込4,298円
税
込5,400円

本
体3,980円
本
体5,000円

伊藤ハム
伝承献呈
ギフトセット 
GMF-68

特選ロースハム400g・低温真空調理豚肩ロース180g・特選二段加熱あらびきステーキ110g
×各1、焼豚二段加熱仕立て・特選炙り焼ローフ各160g×1、特選あらびき（燻しウインナー・
芳醇ウインナー各80g×1）（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】27×30×7cm

75-1524
75-1729

税
込5,292円
税
込6,048円

本
体4,900円
本
体5,600円

75-1540
75-1746

税
込2,916円
税
込3,240円

本
体2,700円
本
体3,000円

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット IGM-3

特選燻しハム・低温真空調理豚肩ロース各180g×1、焼豚二
段加熱仕立て160g×1（発色剤等使用）

【賞】40日【外寸】16×29×7cm

75-1558
75-1754

税
込3,002円
税
込3,218円

本
体2,780円
本
体2,980円

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット GM-300

焼豚二段加熱仕立て・特選炙り焼ローフ各160g×1、特選二
段加熱あらびきステーキ110g・特選あらびき燻しウインナー
80g×各1（発色剤等使用）【賞】55日【外寸】16×29×7cm

75-1566
75-1762

税
込3,456円
税
込4,644円

本
体3,200円
本
体4,300円

丸大食品
煌彩ギフトセット MVS-453

特撰ロースハム350g×1、特撰ロースハム（ブロックカット）・ 
特級スモークハム各180g×1（発色剤等使用）

【賞】80日【外寸】16×31×7cm

丸大食品
煌彩ギフトセット MSR-40

特撰ホワイトロースハム・特撰ロースハム各350g×1
（発色剤等使用）【賞】80日【外寸】16×23×7cm

75-1532
75-1737

税
込3,218円
税
込3,780円

本
体2,980円
本
体3,500円

75-1575
75-1770

税
込4,536円
税
込5,184円

本
体4,200円
本
体4,800円

丸大食品
煌彩ギフトセット MV-766

特撰ホワイトロースハム350g・特撰ベーコン200g×各1、
特撰ホワイト肩ロース・直火焼焼豚各180g×1、黒胡椒ミー
トローフ・あぶり焼ハーブローフ各170g×1

（発色剤等使用）【賞】80日【外寸】21×29×9cm



32 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

ハムギフトは商品をわかりやすくお見せするため、ギフトカタログ用に加工した写真を掲載しています。お届けする商品と掲載写真で形や大きさに

厳選した原料肉を長期間
熟成し、桜のチップでじっ
くり燻製。三田屋独自の製
法で、丹精込めて深い味わ
いに仕上げています。

ハ
　
ム

逸
品
ハ
ム

塩分ひかえめ

よかった！の声
息子たちが一気に食してしまい
ました。美味しかったです。 よかった！の声

三田屋のハム好きです。
ドレッシングが美味です。

長期間熟成させ桜のチップでスモークした本格的な
ハムにミートローフ、ウインナーを合わせたセット。

<兵庫・三田>三田屋総本家
三田屋総本家 ハム詰合せ KS-80

ロースハム（ブロック）220g・モモハム（ブロック）270g・
ミートローフ（ブロック）310g×各1、チューリンガーウイ
ンナー120g×2（発色剤等使用）
【賞】30日【外寸】21×28×8cm

75-6259 税
込8,640円

本
体8,000円

昔ながらの製法で長期間熟成させた三田屋総本家自慢の
風味豊かなハムにオリジナルのドレッシングを加えたセット。

<兵庫・三田>三田屋総本家
三田屋総本家 ハム詰合せ RW-50

ロースハム（ブロック）・オリジナル白いハム（ブロック）各
220g×1、オリジナルドレッシング120ml×1
（発色剤等使用）【賞】30日【外寸】14×23×8cm

75-6241 税
込5,400円

本
体5,000円75-1591

75-1797
税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

<兵庫・三田>三田屋総本家
三田屋総本家 ハム詰合せ TB-50

ロースハム（ブロック）220g、焼豚（ブロック）200g、
サルティーチャーソーセージ130g（発色剤等使用）
【賞】30日【外寸】14×23×8cm

三田屋総本家自慢のロースハムに、自家製ダレでじっくりと
漬け込みロースターで丁寧に焼き上げた焼豚、
ソーセージを合わせたセット。

丸大食品
特撰うす塩仕立てギフト MTU-353

特撰ロースハム330g、焼豚180g、特撰ミートローフ170g
（発色剤等使用）【賞】80日【外寸】16×31×7cm

75-1605
75-1800

税
込2,916円
税
込3,240円

本
体2,700円
本
体3,000円

75-1621
75-1827

税
込3,218円
税
込3,564円

本
体2,980円
本
体3,300円

鎌倉ハム富岡商会
ロース・やきぶた2本詰 KN-32

特選ロースハム360g、直火焼やきぶた190g（発色剤等使用）
【賞】55日【外寸】15×20×8cm

75-1613
75-1818

税
込4,082円
税
込4,320円

本
体3,780円
本
体4,000円

伊藤ハム
伝承献呈うす塩ギフトセット GMU-4Ⅴ

特選ロースハム320g×1、焼豚二段加熱仕立て・特選燻しあ
らびきヴルスト・特選炙り焼あらびきポーク各160g×1、特
選あらびき（燻しウインナー・芳醇ウインナー各80g×1）
（発色剤等使用）【賞】50日【外寸】23×27×7cm

5
＜大阪・泉州＞夢一喜フーズ
夢一喜 ドイツ国際ハム
コンテスト金賞セット

ロースハムブロック250g・ロースハムスライス79g・あらび
きウインナー5本入（130g）×各1、ベーコンスライス・ハー
ブソーセージスライス各80g×1、ハム用ドレッシング
140ml×1（発色剤等使用）【賞】21日【外寸】17×25×9cm

75-1639
75-1835

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

か
ら
だ
を
思
い

お
い
し
さ
そ
の
ま
ま
で
、

塩
分
を
お
さ
え
、

う
す
塩
に
仕
上
げ
ま
し
た
。

75-1656
75-1851

税
込5,238円
税
込5,400円

本
体4,850円
本
体5,000円

伊藤ハム伊藤ハム
伝承献呈うす塩仕上げ伝承献呈うす塩仕上げ
7点セット GMU-587点セット GMU-58

特選ロースハム320g・特選ももハム230g・特選ホワイト肩
ロース180g×各1、焼豚二段加熱仕立て・特選炙り焼あらびき
ポーク各160g×1、特選あらびき（燻しウインナー・芳醇ウイン
ナー各80g×1）（発色剤等使用）【賞】50日【外寸】26×28×7cm

75-1647
75-1843

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

伊藤ハム
伝承献呈うす塩ギフトセット 
GMU-35

特選ロースハム320g、焼豚二段加熱仕立て・特選燻しあら
びきヴルスト各160g×1（発色剤等使用）
【賞】50日【外寸】17×28×7cm



33【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入

多少の違いがある商品がございます。また、配達時の状況により、箱の中で商品が多少ずれてしまう場合がございます。ご了承ください。

信州の大自然のな
か、厳選した素材
選びはもちろんの
こと、品質管理等
徹底してこだわり
抜いています。

ハ
　
ム

全
国
の
こ
だ
わ
り

逸
品
ハ
ム

お
肉
の
お
惣
菜

詰
合
せ

75-1664
75-1869

税
込3,132円
税
込3,672円

本
体2,900円
本
体3,400円

<長野>信州ハム
爽やか信州軽井沢ギフト SK-360

熟成ロースハムスライス・熟成ベーコンスライス各55g×1、
ロース生ハムスライス30g・熟成ビアシンケン60g×各1、熟
成あらびきポークウインナー・熟成ハーブウインナー各75g
×1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×6cm

熟成ロースハムスライス55g・ロース生ハムスライス30g・
熟成あらびきポークウインナー75g・熟成ビアシンケン60g
×各2、熟成ベーコンスライス55g・熟成ハーブウインナー
75g×各1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×6cm

<長野>信州ハム
爽やか信州軽井沢ギフト SK-510
75-1672
75-1877

税
込4,644円
税
込5,400円

本
体4,300円
本
体5,000円

熟成ロースハムスライス・熟成ベーコンスライス各55g×1、
熟成あらびきポークウインナー75g・熟成ビアシンケン60g
×各2、ロース生ハムスライス30g・熟成ハーブウインナー
75g×各1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×6cm

<長野>信州ハム
爽やか信州軽井沢ギフト SK-480
75-1680
75-1886

税
込4,212円
税
込4,644円

本
体3,900円
本
体4,300円

J
A
信
州・長
野
県
連
合
青
果（
株
）・

信
州
ハ
ム
の
共
同
企
画
で
、

ハ
ム・ソ
ー
セ
ー
ジ
の
詰
め
合
わ
せ
と

信
州
産
の
り
ん
ご
を
セ
ッ
ト
に
し
ま
し
た
。

お届け日指定はできません。

ご注文 12月1日締切
お届け 11月15日頃〜12月15日頃

〔ハム〕熟成ロースハムスライス・熟成ベーコンスライス各55g×1、熟成あら
びきポークウインナー75g・熟成ビアシンケン60g×各2、ロース生ハムスラ
イス30g・熟成ハーブウインナー75g×各1（発色剤等使用） 〔信州産りんご〕
サンふじ・シナノゴールド×各3玉【賞】ハム40日【外寸】36×25×20cm

<長野>信州ハム
ハムとりんごの
ギフトセット WSK-6480
75-6267 税

込5,940円
本
体5,500円

75-1710
75-1916

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

伊藤ハム
伝承の味ギフトセット GMA-38

オマール海老のビスク150g・低温真空調理ローストビーフ
（焦がし醤油ジュレ仕立て）180g×各1、若鶏太巻き（野菜・
ごぼう各130g×1）【賞】40日【外寸】17×28×7cm

75-1698
75-1894

税
込3,002円
税
込3,456円

本
体2,780円
本
体3,200円

プリマハム
鹿児島紀行 H-360S

特選肩ロース210g・ペッパーローフ180g・ミートローフ
160g×各1（発色剤等使用）【賞】90日【外寸】17×29×7cm

75-1702
75-1907

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

伊藤ハム
伝承の味ギフトセット GMA-55

牛肉の赤ワイン煮デミソース・低温真空調理ローストビーフ
（焦がし醤油ジュレ仕立て）各180g×1、豚角煮120g・若鶏
太巻きごぼう130g×各1、デミグラスソースハンバーグ
120g・特選あらびきウインナー80g×各2（発色剤等使用）

【賞】40日【外寸】23×27×7cm

75-1728
75-1924

税
込3,218円
税
込3,780円

本
体2,980円
本
体3,500円

プリマハム
鹿児島県産　
恵味（めぐみ）の黒豚 BP-35（R）

鹿児島県産恵味の黒豚（ポークローフ・焼豚各160g×1、あ
らびきウインナー80g×2）（発色剤等使用）

【賞】60日【外寸】17×29×7cm

75-1736
75-1932

税
込3,564円
税
込3,780円

本
体3,300円
本
体3,500円

伊藤ハム
伝承の味ギフトセット GMA-41

低温真空調理ローストビーフ（焦がし醤油ジュレ仕立て）180g・
オマール海老のビスク150g×各1、若鶏太巻き（野菜・ごぼう各
130g×1）、豚ロースの醤油煮込み（香味醤油）・豚ばらの味噌
煮込み（吟醸味噌）各70g×1

【賞】40日【外寸】23×27×7cm

75-1745
75-1940

税
込4,536円
税
込4,860円

本
体4,200円
本
体4,500円

低温真空調理ローストビーフ（焦がし醤油ジュレ仕立て）180g・
低温真空調理ローストポーク（黒胡椒仕立て）160g×各1、オ
マール海老のビスク150g×2、若鶏太巻き（野菜・ごぼう各
130g×1）、豚ロースの醤油煮込み（香味醤油）・豚ばらの味噌
煮込み（吟醸味噌）各70g×1【賞】40日【外寸】26×28×7cm

伊藤ハム
伝承の味ギフトセット GMA-51



34 12月1日までの早期割引価格 早期割引終了後の通常価格 お届け日指定ができません お届け期間指定ができません

無塩せき・無添加の「やさしい」シリーズは、
国産豚肉を使用し、素材の旨みをいかした人気ブランドです。

無塩せきハム 賞味期間が短いため、迎春用にご利用の際は
12月25日以降のお届け日をご指定ください。

無塩せきハムとは、製造工程で亜硝酸塩などの
発色剤を使わずに製造したハムのことで、一般の
ハムに比べ、賞味期間が短くなっています。

緩衝材を使わ
ない環境ボッ
クスでお届け。
包装は、箱に
シュリンク包
装し、その上に

伝票を貼ります。自宅届けの場合
は、ダンボール箱に入れてお届けし
ます。のしは箱の中に入ります。

鎌倉ハム

ハ
　
ム

発色剤や保存料などを使用せずに製造した「無塩せき」ハム・ソーセージ。
国産豚肉を使用し、お肉本来の風味や旨みが楽しめます。

よかった！の声
子供にもすごく食べやすくて良かったです。

よかった！の声
小分け包装なので、少量
ずつ使えて良いです。

※無塩せきではありません。

<三重>伊賀の里
モクモク手づくりファーム
モクモク無塩せき
自信作セット

やさしい（あらびきウインナー100g、超あらび
きウインナー160g、原形ロースハム300g、原
形ベーコン250g）【賞】10〜20日
【外寸】22×22×14cm

75-6276 税
込5,400円

本
体5,000円

<三重>
伊賀の里モクモク手づくりファーム
モクモク無塩せき
ハムソーセージセット

やさしい（あらびきウインナー・皮なしポー
クウインナー各100g×1、原形ロースハム
300g×1）【賞】10〜20日
【外寸】20×20×14cm

75-6284 税
込4,320円

本
体4,000円

<大阪>タケダハム
「純良」無塩せきギフトセレクション

無塩せき（ロースハムスライス60g×2、ベーコンスライス70g・骨付きフランク140g・あら
びきウインナー96g×各1）【賞】15日【外寸】16×32×8cm

75-1753
75-1958

税
込3,024円
税
込3,348円

本
体2,800円
本
体3,100円

<大阪>タケダハム
「純良」無塩せきロースハム・
ボンレスハムセット

無塩せき（原形ロースハムブロック300g、
原形ボンレスハムブロック350g）
【賞】20日【外寸】17×22×8cm

75-1761
75-1967

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

<大阪>タケダハム
「純良」無塩せき
バラエティセレクション

無塩せき（ロースハムスライス60g・ベーコ
ンスライス70g・あらびきウインナー96g×
各2、ボンレスハムスライス65g・骨付きフ
ランク140g・あらびきフランク80g×各1）
【賞】15日【外寸】16×32×8cm

75-1779
75-1975

税
込4,536円
税
込5,616円

本
体4,200円
本
体5,200円

75-1817
75-2017

税
込4,752円
税
込5,022円

本
体4,400円
本
体4,650円

<神奈川>鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきロースハム・
ボンレスハムセット

ロースハム・ボンレスハム各400g（国産豚
肉使用）【賞】20日【外寸】17×20×9cm

75-1809
75-2008

税
込6,102円
税
込6,696円

本
体5,650円
本
体6,200円

ロースハム・ボンレスハム各400g（国産豚
肉使用）、焼豚200g
【賞】20日【外寸】19×26×8cm

<神奈川>鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきハム
3点セット

75-1796
75-1991

税
込3,132円
税
込3,456円

本
体2,900円
本
体3,200円

糸巻きロースハム350g、肩ロースチャー
シュー210g【賞】45日【外寸】15×21×7cm

<長野>信州ハム
グリーンマークギフト 
G-322

75-1787
75-1983

税
込4,104円
税
込4,536円

本
体3,800円
本
体4,200円

糸巻きロースハム350g・肩ロースチャー
シュー210g×各1、あらびきウインナー
100g×2【賞】30日【外寸】16×31×7cm

<長野>信州ハム
グリーンマークギフト 
G-440

＜三重＞
伊賀の里モクモク手づくりファーム
町中華風煮豚
チャーシューギフトセット 
MTX-50

とろとろバラ煮豚チャーシュー・ほろほろカタ
ロース煮豚チャーシュー各280g×1
【賞】18日【外寸】18×24×15cm

75-6292 税
込5,400円

本
体5,000円



35ご注文の受付は、記載の日までとなります お届け 00月00日までご注文 00月00日締切 商品のお届けは、記載の期間となります

明治4年創業。桑名に古くから伝わる
「しぐれ煮」の製法をもとに、厳選し
た牛肉を醤油ベースの秘伝ダレや
はちみつで味つけした「料亭しぐれ
煮」をお届けします。

明治28年創業。時代のうねりとと
もに江戸っ子が初めて出合った牛
鍋の味。その味を家庭でも味わい
たいとの声にお応えして作られた
のが「浅草今半の牛肉佃煮」です。

湯せんでOK

逸
品
グ
ル
メ

牛肉すきやき・牛肉れんこん・牛肉たけのこ・
牛肉やわらか煮・牛肉ごぼう・牛肉まいたけ
各60g×1【賞】9ヶ月【外寸】32×33×3cm

<東京>浅草今半
牛肉佃煮詰合せ F-50
75-1850
75-2059

税
込5,292円
税
込5,724円

本
体4,900円
本
体5,300円

ごま豆腐・黒ごま豆腐・ゆず入りごま豆腐各100g×4、液体調味
料（ゆず風味醤油たれ）5g×12【賞】90日【外寸】26×34×4cm

<和歌山>大覚総本舗
高野山特産 ごま豆腐3種詰合せ
75-1868
75-2067

税
込3,456円
税
込4,050円

本
体3,200円
本
体3,750円

GS-4

250g×4【外寸】23×30×4cm

75-1885
75-2084

税
込4,752円
税
込5,184円

本
体4,400円
本
体4,800円

よかった！の声
肉厚で食べごたえがあり
美味しかったです。

よかった！の声
高野山は心の故郷です。
とても嬉しく、感激です。

※無塩せきではありません。

※写真はGS-4です。

75-1842
75-2041

税
込3,218円
税
込3,456円

本
体2,980円
本
体3,200円

牛肉すきやき・牛肉まいたけ・牛肉しいた
け・牛肉ごぼう各60g×1
【賞】9ヶ月【外寸】22×32×3cm

<東京>浅草今半
牛肉佃煮詰合せ F-30

牛肉茸くらべ・牛肉ごぼうしぐれ煮・竹の子
旨煮各50g×1、帆立うすだき40g・そぼろ
味噌味あわせ90g×各1
【賞】9ヶ月【外寸】25×31×3cm

<三重>柿安本店
料亭しぐれ煮詰合せ FB30
75-1826
75-2025

税
込3,132円
税
込3,240円

本
体2,900円
本
体3,000円

減塩牛肉しぐれ・くるみ牛肉うま味炊き・牛
肉茸くらべ・牛肉ごぼうしぐれ煮・減塩鰹こ
んぶ・竹の子旨煮各50g×1、帆立うすだき
40g×1【賞】9ヶ月【外寸】31×36×3cm

<三重>柿安本店
料亭しぐれ煮詰合せ FM50
75-1834
75-2033

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

<宮城・仙台>鐘崎
笹かまぼこ詰合せ CT-27

大漁旗×4、旨揚げ（かぼちゃ・ごぼう×各2）、味ささ（チー
ズ）・伊達揚げ×各3【賞】8日【外寸】28×32×5cm

75-6314 税
込3,456円

本
体3,200円

魚
本
来
の
う
ま
み
と

食
感
に
こ
だ
わ
っ
た
、

仙
台
名
産
の
笹
か
ま
ぼ
こ・

揚
げ
か
ま
ぼ
こ
の

詰
め
合
わ
せ
で
す
。

75-1893
75-2092

税
込4,622円
税
込5,054円

本
体4,280円
本
体4,680円

大漁旗×6、味ささ（チーズ）×4、伊達揚げ×3、旨揚げ（さつ
ま・ごぼう×各3）【賞】8日【外寸】28×32×6cm

<宮城・仙台>鐘崎
笹かまぼこ詰合せ TT-38

高
野
山
内
に
て
精
進
料
理
と
し
て

古
く
か
ら
作
ら
れ
、高
野
山
の
特
産
品
で
あ
る

「
ご
ま
豆
腐
」。3
種
類
の
味
の
詰
め
合
わ
せ
を

ご
賞
味
く
だ
さ
い
。

<鹿児島>立石食品<鹿児島>立石食品
揚立屋さつまあげ

（冬のおすすめギフト）

ごぼう入・きくらげ入・ぴり辛レンコン・棒天・しそ巻・飛魚丸
天・飛魚にら入×各3、チーズ入・丸ごとしいたけ×各2（計9
種25個）【賞】7日【外寸】26×19×4cm

75-6306 税
込3,780円

本
体3,500円

250g×3【外寸】23×30×4cm

<宮城>キスケフーズ
味の牛たん喜助 
たっぷり牛たんシチューセット GS-3
75-1876
75-2076

税
込3,672円
税
込3,996円

本
体3,400円
本
体3,700円



36 出荷後2日目以降のお届けになる地域にはお届けできません 出荷後3日目以降のお届けになる地域にはお届けできません

便
利
ギ
フ
ト

湯せんでOK

レンジでOK

レンジでOK

湯せんでOK

オーブントースターで
焼きたての味わい

便利 ギフトもらって
うれしい

森山ナポリ厳選の
3種類の手づくりピザを
ギフトセットにして
お届けします。

よかった！の声
子供がペロッと2枚食べて
しまいました。美味しかった
です。

よかった！の声
とても美味しいピザなので
気に入っています。

よかった！の声
とても美味しく、胸やけにも
ならず嬉しい品物でした。

レンジでOK

マルゲリータ

自家燻製ベーコンとエリンギ

紅ズワイガニのピザ

肉
パ
テ
は
叙
々
苑
専
用
た
れ
で

焼
き
、ラ
イ
ス
プ
レ
ー
ト
は
醤
油
と

魚
醤
で
味
付
け
二
度
焼
き
し
た
、

2
種
類
の
セ
ッ
ト
で
す
。

叙々苑
焼肉ライスバーガーMIX

焼肉ライスバーガー（特製・チーズ入各120g×4）（米:国産）
【外寸】21×27×11cm

75-6322 税
込4,860円

本
体4,500円

国産牛の旨みが
溶け込んだ贅沢な
味わいです。
湯せんで簡単調理。

<兵庫・三田>
三田屋総本家
国産牛の牛すき焼丼

180g×6【外寸】20×43×5cm
※ご飯は付いていません。

75-6330 税
込5,832円

本
体5,400円

国
産
牛・豚
肉
を
使
用
し
、ふ
っ
く
ら

仕
上
げ
た
ハ
ン
バ
ー
グ
で
す
。

ソ
ー
ス
は
濃
厚
デ
ミ
ソ
ー
ス
と

和
風
お
ろ
し
の
2
種
類
。

湯
せ
ん
ま
た
は
電
子
レ
ン
ジ
で

お
手
軽
に
お
召
し
上
が
り

い
た
だ
け
ま
す
。

<石川・金沢>森山ナポリ<石川・金沢>森山ナポリ
厳選ピザ3枚セット厳選ピザ3枚セット

マルゲリータ・自家燻製ベーコンとエリンギ・紅ズワイガニ
のピザ×各1【賞】6ヶ月【外寸】26×22×12cm

75-1906
75-2106

税
込4,298円
税
込4,536円

本
体3,980円
本
体4,200円

75-1915
75-2114

税
込4,298円
税
込4,860円

本
体3,980円
本
体4,500円

国産牛・豚使用ハンバーグ〔濃厚デミグラスソース・和風おろし
各135g（固形量90g）×4〕【外寸】18×32×7cm

JA全農ミートフーズ
贅沢団欒 国産牛・豚ハンバーグセット

75-1923
75-2122

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

<長崎>こじま
角煮まん・角煮めしおにぎり詰合せ

角煮めしおにぎり90g×5（うるち米・もち米:国産）、角煮まん
80g×4【賞】90日【外寸】26×23×8cm

芳醇煮込みシリーズ芳醇煮込みシリーズ
から、人気のビーフカから、人気のビーフカ
レーと煮込みハンレーと煮込みハン
バーグをセットにしまバーグをセットにしま
した。袋のままレンジした。袋のままレンジ
で3分。で3分。
<神戸>開花亭<神戸>開花亭
芳醇煮込み ビーフカレー&芳醇煮込み ビーフカレー&
煮込みハンバーグ煮込みハンバーグ

ビーフカレー200g・煮込みハンバーグ220g×各4
【賞】8ヶ月【外寸】32×32×6cm

75-6348 税
込5,378円

本
体4,980円



37くわしくは「ご注文方法について」ページでご確認ください 同一お届け先に複数個ご注文いただいても別々に届く場合があります 冷凍でお届け 冷蔵でお届け

※写真は24食セットです。

便
利
ギ
フ
トお湯を注ぐだけ

お湯を注ぐだけ

湯せんでOK

お湯を注ぐだけ

お湯を注ぐだけ

便利 ギフト

いつものおみそ汁贅沢（焼なす・なめこ・豚汁
×各4、炒め野菜・とうふ・かに汁・海苔×各
2）（計20食）【外寸】28×44×6cm

粉末タイプ

フリーズドライ
タイプ

フリーズドライ
タイプ

フリーズドライ
タイプ

フリーズドライ
タイプ

お湯を注ぐだけ

フリーズドライ
&粉末タイプ

75-1931
75-2130

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

75-1966
75-2165

税
込2,916円
税
込3,240円

本
体2,700円
本
体3,000円

味の素
「具たっぷり味噌汁」&
「クノール」スープ

具たっぷり味噌汁（ごろごろなす15.3g・
どっさりほうれん草13.2g×各1、ごろごろ
豆腐13.9g×各2）、クノール（ふんわりたま
ごスープ6.5g×4、カップスープギフトレシ
ピのクリーミーポタージュ（3袋入）49.8g
×2）【外寸】27×33×4cm

素材の持ち味を生かし、
丁寧に仕上げたレトルト
スープセットです。

北海道のおいしさをギュッと
詰め込んだスープ。8種類の味が
簡単便利に味わえます。

トマト、豆、かぼちゃのスープの味わいが
手軽に楽しめます。食塩相当量1g以下。

サーモンクリームスープ（17.2g×4）・イン
カのめざめポタージュ（20g×4）×各1、
コーンスープ・アスパラスープ・かぼちゃ
スープ・チーズコーンスープ（各16.5g×4）
×各1、札幌黄玉ねぎスープ・オニオンスー
プ（各7g×4）×各1【外寸】29×43×6cm

北海大和
北海道スープギフトセット
75-1957
75-2157

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

カゴメ
野菜たっぷりスープ

トマトのスープ・豆のスープ・かぼちゃの
スープ各160g×3【外寸】18×40×6cm

75-1949
75-2148

税
込3,024円
税
込3,240円

本
体2,800円
本
体3,000円

丸の内タニタ食堂の
減塩みそを使用した
フリーズドライみそ汁の
セット。

75-1990
75-2199

税
込2,592円
税
込2,700円

本
体2,400円
本
体2,500円

マルコメ
フリーズドライ 
タニタ食堂監修 
減塩みそ汁 16食セット

なす・野菜・あおさ・オクラとめかぶ×各4
【外寸】23×31×6cm

こだわりのおみそ汁と人気商品を詰め合わせた
フリーズドライギフトの減塩タイプ。

こだわりのおみそ汁と人気商品を
詰め合わせたフリーズドライギフト。

75-2007
75-2203

税
込3,780円
税
込3,888円

本
体3,500円
本
体3,600円

  
24食セット

なす・野菜・あおさ・オクラとめかぶ×各6
【外寸】23×31×9cm

75-2016
75-2211

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

アサヒグループ食品
アマノフーズ　
減塩おみそ汁ギフト 300G

減塩いつものおみそ汁（なす・ほうれん草×
各6、なめこ赤だし・とうふ・長ねぎ・赤だし
三つ葉入り×各3）（計24食）
【外寸】28×36×8cm

アサヒグループ食品
アマノフーズ おみそ汁
贅沢ギフト 300Z
75-1974
75-2173

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

アサヒグループ食品
アマノフーズ おみそ汁
贅沢ギフト 500Z

いつものおみそ汁贅沢（なめこ・豚汁×各6、
焼なす・炒め野菜・海苔・かに汁×各4、とう
ふ×2）（計30食）【外寸】41×44×6cm

75-1982
75-2181

税
込5,130円
税
込5,400円

本
体4,750円
本
体5,000円

エム・シーシー食品
スープギフト SG-30C

北海道産とうもろこしのスープ・ミネスト
ローネ・北海道産かぼちゃのスープ・淡路島産
たまねぎのオニオンスープ各160g×3、クラ
ムチャウダー160g×2【外寸】36×34×5cm



38 包装紙のつかないダンボール等でお届け 包装紙のつかない発泡スチロール箱でお届け 包装紙で全体を包装してお届け

個
食
ギ
フ
ト

個食 ギフトちょうど良い！が
うれしい

よかった！の声
独り身に丁度良い
商品です。

よかった！の声
お出汁がおいしく、具材
の味も良く満足です。

よかった！の声
寒い季節に最適の
プレゼントです。

よかった！の声
いろんな味を手軽に楽しめて
美味しかったです。

よかった！の声
簡単で好きな時に食べられ、
一人暮らしに良いです。

レンジOK

レンジOK

レンジOK

お届け 12月26日まで

75-6365 税
込12,420円

本
体11,500円

<大阪>道頓堀 今井
うどん寄せ鍋 2人前

【一重】鰯つみれ、鶏肉、白菜巻、ひろうす、満月蒲鉾、蕪、【二
重】えのき茸、チンゲン菜、人参、焼穴子、冬菇椎茸、絹さや、生
麩、餅（もち米:国産）、海老、湯葉、帆立貝柱、薬味（葱、紅葉お
ろし、すだち）【別添】うどん170g×3、お出し1000ml×2
【賞】お届け日の翌日【外寸】23×29×20cm

う
す
味
の
中
に
コ
ク
と
旨
み
を

持
ち
合
わ
せ
た
お
出
し
で

あ
っ
さ
り
上
品
な
口
当
た
り
。

京都のお宝を取り揃えた、
個食小鍋のセット。
3種類の出汁をレンジで
お楽しみいただけます。

75-2032
75-2237

税
込3,758円
税
込4,298円

本
体3,480円
本
体3,980円

<福岡>林久右衛門商店<福岡>林久右衛門商店
鯛茶漬け詰合せ鯛茶漬け詰合せ

鯛茶漬け（かやく入り最中5g・だしジュレ50g）×4、梅入り
鯛茶漬け（かやく入り最中5g・だしジュレ［梅］50g）×2
【賞】6ヶ月【外寸】20×29×4cm

鯛の最中に包まれたかやくと、
素材の旨みが凝縮された
ジュレをお湯で溶くだけで
味わい深いお茶漬けとして
お楽しみいただけます。

南
高
梅
の
種
を
取
り
、中
に

甘
酢
み
そ
で
味
付
け
し
た

紀
州
産
真
鯛
の
ほ
ぐ
し
身
を

詰
め
た
ご
飯
の
お
供
で
す
。

お
茶
漬
け
、お
酒
の
肴
に
も

お
す
す
め
で
す
。

京都ならではの
鰹のきいた出汁で
3種のうどんを
お楽しみいただけます。

電子レンジで温めて、できたての味をお召し
上がりください。寒い冬にピッタリな商品です。 

牛すき鍋260g・海鮮寄せ鍋240g・鶏白湯鍋250g×各2
【賞】6ヶ月【外寸】16×45×12cm

<京都>わらびの里<京都>わらびの里
料亭の彩り個鍋 CN-60W料亭の彩り個鍋 CN-60W
75-2024
75-2229

税
込6,264円
税
込6,480円

本
体5,800円
本
体6,000円

冬の贅沢素材を雑炊に
しました。お好きな時に
お楽しみいただける特殊
冷凍でお届けいたします。

<和歌山・串本>岩谷
紀州 梅真鯛梅

6個【賞】6ヶ月【外寸】15×20×7cm

75-6399 税
込3,564円

本
体3,300円

<京都・百万遍>季節料理 門<京都・百万遍>季節料理 門
京小鍋セット京小鍋セット

牛すき焼き鍋・生麩醤油味鍋・海老みぞれ鍋×各2【賞】30日
【外寸】27×39×7cm

75-6357 税
込5,400円

本
体5,000円

<京都・百万遍>季節料理 門
冬の味覚贅沢雑炊セット

蟹雑炊・ふぐ雑炊・鯛雑炊・京筍雑炊・ちゃんこ雑炊・海老湯葉
雑炊×各1（米:国産）【賞】30日【外寸】19×40×16cm

75-6373 税
込5,400円

本
体5,000円

京風カレーうどん・京風刻みきつねうどん・京風牛肉うどん
×各2【賞】30日【外寸】16×44×14cm

<京都・百万遍>季節料理 門
楽々うどんセット
75-6381 税

込5,400円
本
体5,000円



39簡易包装でお届け 簡易包装でお届け全包装指定はできません簡易包装でお届け二重包装指定はできません

国産米、国産大豆、赤穂の塩で
丹念に仕込んだ、京都の老舗・
西京味噌の白みそに
20時間以上漬け込みました。

煮魚・焼魚

個
食
ギ
フ
ト

味噌漬

※写真は10切（華）です。※写真は10切（華）です。

個食 ギフト

<京都>京都やま六
3種の鮭の味比べ

紅さけ旨塩漬（ロシア）65g・銀さけ西京漬（チリ/養殖）65g・北海道サーモン
ゆず風味京麹漬（北海道）80g×各2（計6切）【賞】90日【外寸】33×21×6cm

75-2083
75-2288

税
込4,320円
税
込4,644円

本
体4,000円
本
体4,300円

よかった！の声
保存食、大変ありがたいです。
汁で野菜も炊いています。

よかった！の声
大変おいしく身もやわらかく、
ご飯がすすみました。

よかった！の声
まろやかで脂っこくなく、
美味しかったです。

よかった！の声
焼き方のレシピでとっても
美味しく焼けました。

よかった！の声
手軽に色々な魚を食べ
られてとても便利！！

よかった！の声
独り身の私には便利で
おいしく、有難いです。

湯せんでOK

12切

8切 6切

10切

さわら（韓国）60g・紅さけ（ロシア）65g×各2、銀ひらす（ニュージーラン
ド）・はまち（国産）・メヌケ（アイスランド）各70g×2（計10切）
【賞】90日【外寸】33×40×5cm

<京都>京都やま六
西京漬詰合せ
10切入「五山」
75-2091
75-2297

税
込5,400円
税
込5,724円

本
体5,000円
本
体5,300円

紅さけを藻塩で漬け込んだ旨塩漬、
銀さけを独自の調合を加えた
西京白みそに漬け込んだ西京漬、
北海道サーモンを柚子の果汁と
皮を加えた塩麹に漬け込んだ
京麹漬のセット。

75-2105
75-2300

税
込6,480円
税
込7,020円

本
体6,000円
本
体6,500円

さわら（韓国他）70g×3、からすかれい（ロシア他）・赤魚（ア
イスランド他）・トラウトサーモン（チリ他/養殖）各100g×
3（計12切）【賞】90日【外寸】26×36×6cm

<京都>京都協同食品プロダクト
味噌漬セット（京・嵐山）

75-2075
75-2270

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

さわら（韓国他）70g×2、からすかれい（ロシア他）・赤魚（ア
イスランド他）・トラウトサーモン（チリ他/養殖）各100g×
2（計8切）【賞】90日【外寸】23×32×5cm

<京都>京都協同食品プロダクト
味噌漬セット（京・大文字）

簡単調理でお召し上がりいただける、簡単調理でお召し上がりいただける、
氷温熟成で仕上げた煮魚・焼魚のセットです。氷温熟成で仕上げた煮魚・焼魚のセットです。

金目鯛と黄金生姜の煮付け100g（金目鯛:
ニュージーランド他）・紅鮭の塩焼き60g
（紅鮭:アメリカ他）×各1、さばの味噌煮90g
（さば:ノルウェー）・ぶりの照焼き90g（ぶり:
国産）×各2【賞】60日【外寸】21×42×5cm

<鳥取>ダイマツ<鳥取>ダイマツ
氷温熟成 煮魚・焼魚氷温熟成 煮魚・焼魚
ギフトセット 6切ギフトセット 6切
75-2040
75-2246

税
込3,024円
税
込3,240円

本
体2,800円
本
体3,000円

金目鯛と黄金生姜の煮付け100g（金目鯛：
ニュージーランド他）・紅鮭の塩焼き60g
（紅鮭：アメリカ他）・さばの味噌煮90g（さば：
ノルウェー）・ぶりの照焼き90g（ぶり：国産）
×各2【賞】60日【外寸】27×42×5cm

75-2058
75-2254

税
込3,996円
税
込4,320円

本
体3,700円
本
体4,000円

8切（縁）
75-2066
75-2262

税
込4,860円
税
込5,400円

本
体4,500円
本
体5,000円

10切（華）

金目鯛と黄金生姜の煮付け100g（金目鯛：
ニュージーランド他）・紅鮭の塩焼き60g
（紅鮭：アメリカ他）・さばの味噌煮90g（さば：
ノルウェー）・ぶりの照焼き90g（ぶり：国産）・
のどぐろの煮付け85g（のどぐろ：国産）×各2
【賞】60日【外寸】33×42×5cm



40 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

海
産
品

1切80g

1切100g

１切ずつ切り離して
ご使用いただけます。

30切

甘塩タイプ
（塩分約3％）

みんな大好き

※写真は
　20切です。

よかった！の声
1個ずつ切り離せて、冷凍室
にも入れやすく便利です。

よかった！の声
年末の忙しい時に嬉しく、
とても美味しいです。

ロシア産の脂がのった紅鮭をロシア産の脂がのった紅鮭を
国内で定塩加工しています。国内で定塩加工しています。
使いやすいように1切ずつに使いやすいように1切ずつに
切り離せる個包装タイプ。切り離せる個包装タイプ。

紅
鮭
と
時
鮭
の
切
身
セ
ッ
ト
で
す
。

使
い
や
す
い
よ
う
に
1
切
ず
つ
の

真
空
パ
ッ
ク
で
お
届
け
し
ま
す
。

三
陸
で
養
殖
さ
れ
た
銀
鮭
の
甘
塩・

中
辛
塩
の
切
身
セ
ッ
ト
で
す
。

使
い
や
す
い
よ
う
に
1
切
ず
つ
の

真
空
パ
ッ
ク
で
お
届
け
し
ま
す
。

紅鮭切身（ロシア産）100g（塩分約4〜6%）・時鮭切身（ロシ
ア産）80g（塩分約3〜5%）×各4【外寸】33×21×7cm

宮商
紅鮭&時鮭切身セット
75-2139
75-2335

税
込4,644円
税
込4,860円

本
体4,300円
本
体4,500円

75-2180
75-2386

税
込8,640円
税
込9,180円

本
体8,000円
本
体8,500円

宮商
鮭の詰合せ 5種

紅鮭切身（中辛）・時鮭切身（甘口）・紅鮭腹身（中辛）・三陸銀鮭
（甘口）各80g×4、紅鮭（大辛口）50g×4（紅鮭・時鮭:ロシア
産、銀鮭:宮城県産）【外寸】25×40×12cm

銀鮭切身（宮城県産/養殖）甘口（塩分約3%）・中辛（塩分約4
〜6%）各80g×5【外寸】23×33×5cm

宮商
三陸銀鮭 甘口・中辛食べ比べセット
75-2147
75-2343

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

75-2121
75-2327

税
込8,100円
税
込8,532円

本
体7,500円
本
体7,900円

2.4kg（30切）（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜6%）
【外寸】32×50×12cm

30切

1.5kg（20切）（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜6%）
【外寸】25×40×11cm

宮商
塩紅鮭（中辛）切身 20切
75-2113
75-2318

税
込5,940円
税
込6,264円

本
体5,500円
本
体5,800円

紅鮭切身（中辛）・時鮭切身（甘口）・紅鮭腹身（中辛）各80g×
3、紅鮭（大辛口）50g×3（ロシア産）【外寸】21×33×10cm

宮商
鮭の詰合せ 4種
75-2172
75-2377

税
込5,400円
税
込5,940円

本
体5,000円
本
体5,500円

人
気
の
鮭
ギ
フ
ト
の
4
種
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

使
い
や
す
い
よ
う
に
1
切
ず
つ
の

真
空
パ
ッ
ク
で
お
届
け
。

1.4kg（5切×4）（ロシア産）甘塩タイプ（塩分約3%）
【賞】90日【外寸】29×37×10cm

紅鮭切身（甘口） 紅鮭切身（甘口） 20切
75-2164
75-2369

税
込6,480円
税
込7,020円

本
体6,000円
本
体6,500円

900g（3切×3）（ロシア産）甘塩タイプ（塩分約3%）
【賞】90日【外寸】22×40×10cm

マルタ水産マルタ水産
紅鮭厚切り（甘口） 9切紅鮭厚切り（甘口） 9切
75-2156
75-2351

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

<北海道>ぎょれん道東食品
北海道産紅鮭姿切身（半身）
75-2202
75-2407

税
込8,424円
税
込8,640円

本
体7,800円
本
体8,000円

800g（中辛口・塩分約2.9%）
【賞】90日【外寸】22×30×7cm

宮商
昔ながらの塩鮭（大辛口）

550g（10切）（ロシア産）大辛口タイプ（塩分約8〜12%）
【外寸】23×33×5cm

75-2198
75-2394

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

宮商
塩紅鮭・姿切身（中辛）

2kg（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜6%）
【外寸】67×21×8cm

75-2210
75-2416

税
込10,584円
税
込11,664円

本
体9,800円
本
体10,800円



12 月お取り寄せと冬ギフトの「能登半島　懐石かまぼこ」、冬ギフト「西脇水産　干物（わじまの朝）」に
応援マークを入れることにします。

41【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入

海
産
品

よかった！の声
年末年始のごちそう
サラダに使って好評
でした。

ロ
シ
ア
産
の
天
然
紅
鮭
を
淡
路
島
の

藻
塩
で
味
付
け
後
、低
温
燻
製
で

ス
モ
ー
ク
し
て
い
ま
す
。

75-2236
75-2432

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋
スモークサーモンスライス

50g×3（ロシア産紅鮭）【賞】30日【外寸】20×31×3cm

75-2228
75-2424

税
込5,378円
税
込5,832円

本
体4,980円
本
体5,400円

<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋
サーモングルメ満足セットサーモングルメ満足セット

スモークサーモン50g・銀鮭西京漬70g×各2、サーモンたた
き・お刺身サーモン各80g×1、ポン酢風味調味料15g×2
（サーモン:ノルウェー産トラウト/養殖、銀鮭:チリ産銀鮭/養
殖）【賞】30日【外寸】26×27×5cm

淡
路
島
の
藻
塩
で
味
付
け
し
た

ス
モ
ー
ク
サ
ー
モ
ン
と
高
温
直
火
焼
き
の

サ
ー
モ
ン
た
た
き
、お
刺
身
サ
ー
モ
ン
、

銀
鮭
西
京
漬
の
セ
ッ
ト
で
す
。

75-2253
75-2458

税
込3,780円
税
込4,104円

本
体3,500円
本
体3,800円

<佐賀>シーボーン昭徳
昭徳の天日干し
詰合せ 4種

真あじ開き80g（九州産）×3、真さば片身120g
（国産）×2、かます開き80g（九州産）・連子鯛
開き180g（九州産）×各1【賞】60日
【外寸】30×21×8cm

75-2261
75-2467

税
込5,076円
税
込5,400円

本
体4,700円
本
体5,000円

<佐賀>シーボーン昭徳
昭徳の天日干し
詰合せ 5種

真あじ開き60g（九州産）×3、真さば片身90g
（国産）・かます開き80g（九州産）×各2、連子
鯛開き150g（九州産）・剣先いか開き80g（九
州産）×各1【賞】60日【外寸】30×21×8cm

75-2317
75-2513

税
込5,292円
税
込5,616円

本
体4,900円
本
体5,200円

<石川>西脇水産
「わじまの朝」
干物詰合せ 6種11枚

真あじ70g×3、真さば半身70g・かます60g・
赤かれい80g×各2、連子鯛80g・金目鯛90g
×各1（国産）【賞】60日【外寸】37×27×9cm

日
本
海
近
海
で
獲
れ
た
魚
を

塩
で
味
付
け
し
、じ
っ
く
り
と

干
し
あ
げ
ま
し
た
。

75-2326
75-2521

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

<石川>西脇水産
「わじまの朝」
干物詰合せ（のどぐろ入）

連子鯛開き80g・金目鯛開き90g・のどぐろ
開き70g×各2（国産）
【賞】60日【外寸】33×25×7cm

75-2245
75-2440

税
込5,940円
税
込6,264円

本
体5,500円
本
体5,800円

<山口>シーサット<山口>シーサット
北海の贈り物北海の贈り物

秋鮭切身（甘塩味）420g（6切）〔塩分約2%〕・刺
身用ほたて貝柱150g・いくら醤油漬40g×各
1（北海道産）【賞】90日【外寸】25×37×7cm

真あじ80g・真さば半身80g・かます60g×各2、連子鯛・赤かれい各80g×1
（国産）【賞】60日【外寸】25×33×7cm

<石川>西脇水産<石川>西脇水産
「わじまの朝」干物詰合せ 5種8枚「わじまの朝」干物詰合せ 5種8枚
75-2296
75-2491

税
込4,298円
税
込4,536円

本
体3,980円
本
体4,200円

北
海
道
を
代
表
す
る

秋
鮭
甘
塩
味
切
身
と
、

い
く
ら
醤
油
漬
、

刺
身
用
ほ
た
て
貝
柱
を

セ
ッ
ト
し
た
人
気
商
品
で
す
。

<福岡>福さ屋
味楽セット SR-50M

辛子明太子240g（原卵ロシアまたはアメリ
カ産）、しゅうまい8粒（発色剤等使用）
【賞】60日【外寸】25×24×5cm

75-2279
75-2475

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

一週間じっくり熟成させた
こだわりの明太子と、
ギフトで人気の紅鮭との
セットです。

<福岡>やまや
辛子明太子・
紅鮭詰合せ
75-2309
75-2505

税
込5,292円
税
込5,616円

本
体4,900円
本
体5,200円

辛子明太子無着色（原卵ロシア産）180g×1、紅鮭切身（ロシ
ア産）5切【賞】30日【外寸】22×33×4cm

<福岡>やまや
辛子明太子・レンジで
簡単焼魚詰合せ

辛子明太子無着色（原卵ロシア産）180g×1、
サーモントラウト塩焼（トルコ産）・銀ひらす
西京焼（ニュージーランド産）・めぬけ西京焼
（アメリカ産）・ぶり照焼（国産）・さば塩焼（ノ
ルウェー産）×各1（明太子:発色剤等使用）
【賞】30日【外寸】22×33×4cm

75-2287
75-2483

税
込5,292円
税
込5,616円

本
体4,900円
本
体5,200円



42 12月1日までの早期割引価格 早期割引終了後の通常価格 お届け日指定ができません お届け期間指定ができません

海
産
品

※写真は400gです。

明
太
子

博
多
の

山椒はつきません。山椒はつきません。山椒はつきません。

※写真は※写真は
　400gです。　400gです。

粒
揃
い
の
原
卵
を

独
自
の
調
味
液
に

じ
っ
く
り
漬
け
込
ん
だ
、

か
ね
ふ
く
を
代
表
す
る

人
気
商
品
で
す
。

<福岡>福さ屋
北海道産無着色
辛子めんたい 350g

350g（原卵北海道産）（発色剤等使用）
【賞】14日【外寸】13×19×4cm

75-2415
75-2610

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼 
3尾（1尾130g）

うなぎの蒲焼130g×3、添付たれ（20g×2）
×3（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

75-2449
75-2645

税
込9,720円
税
込10,260円

本
体9,000円
本
体9,500円

北海道産

よかった！の声
上品で、本物の味を
知りました。

よかった！の声
身がふわふわで
美味しかったです。

75-2393
75-2598

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

360g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】14日【外寸】18×18×4cm

<福岡>かねふく<福岡>かねふく
かねふく 無着色かねふく 無着色
辛子明太子樽入 360g辛子明太子樽入 360g

75-2368
75-2564

税
込7,344円
税
込7,560円

本
体6,800円
本
体7,000円

700g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】90日【外寸】27×18×6cm

700g
75-2350
75-2556

税
込4,536円
税
込4,860円

本
体4,200円
本
体4,500円

<福岡>
かねふく
かねふく 
無着色
辛子明太子 
400g

400g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】90日【外寸】25×15×5cm

<和歌山>川口水産
炭火焼うなぎの蒲焼 
2尾（1尾120g）

炭火焼うなぎの蒲焼120g×2、添付たれ（20g
×2）×2（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

75-2457
75-2653

税
込7,020円
税
込7,344円

本
体6,500円
本
体6,800円

うなぎの蒲焼カット3切（120g）×2、添付たれ（20g×3）×2
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼（カット） 3切（120g）×2
75-2466
75-2661

税
込7,020円
税
込7,344円

本
体6,500円
本
体6,800円

良
質
の
原
卵
を
独
自
の

香
辛
調
味
液
に
漬
け
込
み
、

着
色
料
、発
色
剤
を
使
用
せ
ず

製
造
し
ま
し
た
。

400g（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】10日【外寸】19×19×4cm

400g
75-2342
75-2547

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

75-2334
75-2539

税
込4,644円
税
込4,860円

本
体4,300円
本
体4,500円

300g（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】10日【外寸】17×17×4cm

<福岡>福さ屋
無着色辛子めんたい 300g

<福岡>やまや
辛子明太子
無着色 200g
75-2431
75-2637

税
込3,024円
税
込3,240円

本
体2,800円
本
体3,000円

200g（原卵ロシア産）（発色剤等使用）
【賞】14日【外寸】19×13×2cm

75-2423
75-2628

税
込3,564円
税
込3,780円

本
体3,300円
本
体3,500円

240g（原卵ロシアまたはアメリカ産）（発色
剤等使用）【賞】14日【外寸】17×17×3cm

<福岡>やまや
あごだし辛子明太子

<福岡>福さ屋<福岡>福さ屋
辛子めんたい辛子めんたい

（食べくらべ）（食べくらべ）

無着色辛子めんたい・無着色まろやかめんた
い・無着色紫蘇香るめんたい各80g×1（原卵
ロシアまたはアメリカ産）（発色剤等使用）
【賞】14日【外寸】13×20×2cm

75-2376
75-2572

税
込3,780円
税
込4,104円

本
体3,500円
本
体3,800円

100g×3（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】60日【外寸】13×20×5cm

<福岡>福さ屋
無着色辛子めんたい

（個包装） 300g
75-2406
75-2602

税
込4,104円
税
込4,320円

本
体3,800円
本
体4,000円

75-2385
75-2580

税
込5,400円
税
込5,832円

本
体5,000円
本
体5,400円

<福岡>福さ屋
味楽セット 
SR-50J

無着色辛子めんたいこ160g（原卵ロシアまたはアメリカ産）、醤油いくら60g（北海道産）、
味付数の子（漂白）80g（アメリカまたはカナダ産）（明太子:発色剤等使用）
【賞】60日【外寸】17×31×4cm
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品
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ごはんのおとも
ギフト

※写真はTFKA-30です。 ※写真はBG-30です。

主原料を国産にこだわった
久世福商店人気のご飯の
お供詰め合わせ。

フ
リ
ー
ズ
ド
ラ
イ
の

お
味
噌
汁
を

セ
レ
ク
ト
し
ま
し
た
。

京名物のちりめん山椒をはじめ、国産原料を
使用し伝統の製法で職人が丁寧に炊き上げ
た佃煮の詰め合わせです。

75-2482
75-2687

税
込4,644円
税
込5,076円

本
体4,300円
本
体4,700円

しそちりめん・ちりめん山椒各45g×1、嵐山
煮・なめ茸茶漬各120g×1、鱧と生ゆばしぐ
れ80g×1【外寸】11×30×7cm

<京都>木村九商店
ごはんのお供
京佃煮5個詰合せ

75-2512
75-2717

税
込6,458円
税
込7,020円

本
体5,980円
本
体6,500円

京風ちらし寿司の素188g×2、ちりめん山椒・
しそちりめん各80g×1、鳥そぼろなめ茸・な
め茸茶漬各200g×1【外寸】28×24×7cm

<京都>木村九商店
京佃煮とちらし寿司の素
詰合せ

75-6403 税
込4,104円

本
体3,800円

万能だしのお味噌汁（生姜香る豚汁16.3g×3）、
毎日だしのお味噌汁（国産あおさと備州白味噌
11.5g・国産なめこと岡崎赤だし味噌8.5g・国産
ほうれん草と信州味噌8.0g×各3）
【外寸】24×28×5cm

久世福商店
久世福だしのお味噌汁セット

75-2571
75-2777

税
込4,298円
税
込4,860円

本
体3,980円
本
体4,500円

即席和風めん（即席めん40g・にゅうめんスー
プ13g・かやく4.1g）×8【賞】6ヶ月
【外寸】30×50×7cm

マルキ
揖保乃糸にゅう麺 
NY-40

75-2563
75-2768

税
込3,542円
税
込3,866円

本
体3,280円
本
体3,580円

そば160g・つゆ100ml×各5
【賞】90日【外寸】21×30×6cm

<兵庫>田中屋食品
新そば出石そば（半なま） 
ST-676

ボスコEXVオリーブオイル140g瓶×5
【外寸】19×28×6cm

日清オイリオ
ボスコオリーブオイル
ギフト BG-30
75-2546
75-2742

税
込3,024円
税
込3,240円

本
体2,800円
本
体3,000円

ボスコEXVオリーブオイル140g瓶×8
【外寸】37×23×6cm

BG-50
75-2555
75-2750

税
込5,022円
税
込5,400円

本
体4,650円
本
体5,000円

75-2520
75-2726

税
込3,132円
税
込3,240円

本
体2,900円
本
体3,000円

<和歌山>築野食品工業
国産こめ油ギフトセット 
TFKA-30

500g×6【外寸】22×43×7cm

TFKA-50

500g×10【外寸】22×36×13cm

75-2538
75-2734

税
込5,184円
税
込5,832円

本
体4,800円
本
体5,400円

新
潟
県
魚
沼
地
区
で
栽
培
。

独
特
の
つ
よ
い
粘
り
と
光
沢
が
あ
り
、

お
い
し
い
こ
し
ひ
か
り
と
呼
び
声
の

高
い
お
米
で
す
。

A
N
A
国
際
線
フ
ァ
ー
ス
ト
ク
ラ
ス
シ
ェ
フ
が

監
修
し
た
カ
レ
ー
。

3
種
の
味
を
お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

京
名
物
の「
ち
り
め
ん
山
椒
」や
、

具
だ
く
さ
ん
で
便
利
な
ち
ら
し
寿
司
の
素
が

入
っ
た
ご
飯
を
楽
し
む
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

75-2474
75-2679

税
込4,320円
税
込4,536円

本
体4,000円
本
体4,200円

久世福商店
新ご飯のお供セット

おかず味噌（国産九条ねぎ140g・国産かつお
節145g×各1）、七味なめ茸・かつおなめ茸
各130g×1、あおさ海苔佃煮・黒海苔佃煮各
145g×1【外寸】19×22×6cm

ライスフレンド
魚沼産こしひかり
75-2490
75-2696

税
込5,702円
税
込6,048円

本
体5,280円
本
体5,600円

5kg【外寸】39×26×9cm

75-2504
75-2709

税
込4,622円
税
込4,860円

本
体4,280円
本
体4,500円

ANAケータリングサービス
ANA カレー3種セット

ビーフカレー・チキンカレー・ポークカレー
各180g×2【外寸】20×43×6cm
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花ギフト

焼
酎

食
品
・
花
・
焼
酎

お届け 12月2日〜12月23日
ご注文 12月8日締切

お届け日指定はできません。

お酒の販売は20歳以上の方に限らせていただきます。20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されています。

の
り ピンク色で緩やかなフリルの花びらが冬を

彩るシクラメンです。奈良県桜井市で
高品質なシクラメンを作出・生産する
北島園芸さんのオリジナル品種です。

花
持
ち
が
よ
く
、白
と
ピ
ン
ク
の

グ
ラ
デ
ー
シ
ョ
ン
が
可
愛
ら
し
い

シ
ク
ラ
メ
ン
で
す
。優
し
い
色
合
い
で

お
部
屋
に
彩
り
を
与
え
ま
す
。

と
て
も
珍
し
い
北
島
園
芸
さ
ん
の

紫
色
の
シ
ク
ラ
メ
ン
。お
す
す
め
で
す
。

お届け 12月11日〜12月28日
お届け日指定はできません。

お届け 12月11日〜12月28日
お届け日指定はできません。

5号

⬅
高
さ
約
30
㎝
➡

5号

⬅
高
さ
約
30
㎝
➡

5号鉢、バスケット、お手入カード付
【外寸】35×35×50cm

グンゼグリーン
シクラメン

「プリティーピンクマーブル」
75-6429 税

込5,830円
本
体5,300円

75-6446 税
込7,040円

本
体6,400円

グンゼグリーン
シクラメン「そら」

5号鉢、バスケット、お手入カード付
【外寸】35×35×50cm

75-6437 税
込4,378円

本
体3,980円

タクト
シクラメン

「ストロベリーフラッペ」

5号鉢、バスケット、お手入カード付
【外寸】25×25×55cm

5号

⬅
高
さ
約
30
㎝
➡

色艶よく、肉厚でぱりっとした歯ざわりと
口どけの良さが特徴の味付のりを
6本セットにしました。

新鮮な広島牡蠣の旨みが特徴の万能つゆ
「かき醤油」と人気のかき醤油味付のりの
セットです。

有明海産の「味のり」と
「焼のり」の詰め合わせ。

75-2597
75-2793

税
込3,240円
税
込3,564円

本
体3,000円
本
体3,300円

白子
有明海産のり詰合せ 
NF-350

味のり・焼のり（各8切5枚×12）×各1、焼の
り（2切8枚×2）×1【外寸】24×32×8cm

75-2589
75-2785

税
込3,240円
税
込3,456円

本
体3,000円
本
体3,200円

アサムラサキ
朝紫 味付のりセット

かき醤油300ml×2、かき醤油味付のり（8切
46枚）×3【外寸】20×42×9cm

五
島
列
島
の
原
料
に
こ
だ
わ
っ
た

2
種
類
の
麦
焼
酎「
五
島
麦
」と

「
五
島
椿
」の
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

文
政
六
年（
1
8
2
3
年
）創
業
。

九
州
産
の
紅
芋
を
使
っ
た

茜
と
ん
ぼ
と
、熊
本
産
の
金
時・

鹿
児
島
産
の
黄
金
千
貫
を
使
っ
た

黒
と
ん
ぼ
を
詰
め
合
わ
せ
。

貯蔵、原酒、初垂れの違いを
楽しむことができる
「麦焼酎」のセット。

代
表
銘
柄「
さ
つ
ま
五
代
」に
、

金
箔
を
多
く
使
用
。

煌
め
く
華
や
か
さ
を

贈
り
物
、お
祝
い
事
に

ご
使
用
く
だ
さ
い
。

75-2627
75-2823

税
込3,960円
税
込4,180円

本
体3,600円
本
体3,800円

本格芋焼酎25度（黒とんぼ・茜とんぼ各900ml
×1）【外寸】33×20×9cm

<熊本>深野酒造<熊本>深野酒造
芋焼酎詰合せ芋焼酎詰合せ

75-2619
75-2815

税
込3,960円
税
込4,180円

本
体3,600円
本
体3,800円

本格麦焼酎25度「五島麦」720ml・本格麦焼
酎23度「五島椿」500ml×各1
【外寸】30×20×9cm

<長崎>五島列島酒造
五島麦・五島椿セット 五島麦・五島椿セット 

霧
島
酒
造
で
人
気
の
芋
焼
酎

「
黒
霧
島
」「
茜
霧
島
」飲
み
比
べ

セ
ッ
ト
で
す
。

九
州
蔵
元
の

本
格
焼
酎
芋・麦・米
の

飲
み
比
べ
セ
ッ
ト
で
す
。

<熊本・佐賀>深野酒造・宗政酒造
九州蔵元本格焼酎
芋・麦・米飲み比べ

〔深野酒造〕本格芋焼酎25度「挽回黒」
900ml・本格米焼酎25度「荒天準備」750ml・
〔宗政酒造〕本格麦焼酎25度「夢志野」720ml
×各1【外寸】32×34×9cm

75-2652
75-2857

税
込4,840円
税
込5,060円

本
体4,400円
本
体4,600円

75-6454 税
込3,410円

本
体3,100円

<宮崎>霧島酒造
「霧島」芋焼酎黒・茜
飲み比べセット

本格芋焼酎25度（黒霧島・茜霧島各900ml×1）
【外寸】32×18×9cm

モ
ン
ド
セ
レ
ク
シ
ョ
ン

金
賞
受
賞
酒
を
セ
ッ
ト
に
。

芋
焼
酎
と
麦
焼
酎
の

飲
み
比
べ
で
す
。

＜佐賀＞光武酒造場＜佐賀＞光武酒造場
光武 モンド金賞光武 モンド金賞
受賞酒セット S-D受賞酒セット S-D

本格焼酎25度〔魔界への誘い（芋）・舞ここち
ブルーボトル（麦）各720ml×1〕
【外寸】33×21×9cm

75-2644
75-2849

税
込3,520円
税
込3,850円

本
体3,200円
本
体3,500円

75-2636
75-2831

税
込3,630円
税
込3,850円

本
体3,300円
本
体3,500円

<鹿児島>山元酒造
さつま五代金箔入

本格芋焼酎25度720ml
【外寸】9×9×26cm

<福岡>福徳長酒類
博多の華 麦こだわりセット

本格麦焼酎「博多の華」（三年貯蔵25度720ml
×1、初垂れ44度・原酒44度各500ml×1）
【外寸】25×33×11cm

75-2601
75-2807

税
込5,940円
税
込6,160円

本
体5,400円
本
体5,600円

数量限定

＜兵庫＞鍵庄
明石味のり

（8切48枚）×6【賞】10ヶ月
【外寸】18×26×15cm

75-6411 税
込4,752円

本
体4,400円

<熊本>田苑酒造
樽貯蔵セット

本格麦焼酎25度「田苑ゴールド」720ml・本
格芋焼酎25度「田苑ENVELHECIDA（エン
ヴェレシーダ）」700ml×各1
【外寸】30×26×9cm

75-2660
75-2866

税
込4,378円
税
込4,620円

本
体3,980円
本
体4,200円



数量限定
120本

45くわしくは「ご注文方法について」ページでご確認ください 同一お届け先に複数個ご注文いただいても別々に届く場合があります 冷凍でお届け 冷蔵でお届け

金
箔
入
の
純
米
酒
と

辛
口
純
米
吟
醸
の
セ
ッ
ト
で
す
。

冷
や
し
て
も
温
め
て
も
お
い
し
い

お
酒
で
す
。

1.8L

1.8L

1.8L 1.8L

日
本
酒

日
本
酒
・
ワ
イ
ン

純米大吟醸・本醸造純金箔入各1800ml×1
【外寸】42×23×11cm

<京都・伏見>月桂冠
純米大吟醸・
本醸造純金箔入 JDK-G
75-2678
75-2874

税
込5,720円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,400円

吟醸・純米吟醸各720ml×1
【外寸】30×21×9cm

<広島>賀茂鶴酒造
賀茂鶴 鶴壽セット KJ-30
75-2708
75-2904

税
込3,630円
税
込3,850円

本
体3,300円
本
体3,500円

<兵庫>辰馬本家酒造
黒松白鹿 初春だより HD-30

吟醸生貯蔵酒・大吟醸生貯蔵酒・純米生貯蔵
酒各720ml×1【外寸】33×27×9cm

75-2686
75-2882

税
込3,190円
税
込3,300円

本
体2,900円
本
体3,000円

コルク栓 木箱入

純米吟醸・純米（金箔入）各720ml×1
【外寸】34×20×9cm

<新潟>越後鶴亀
越後鶴亀 慶賀 EG-30
75-2695
75-2890

税
込4,290円
税
込4,620円

本
体3,900円
本
体4,200円

酒
米
の
最
高
峰
兵
庫
県
産
山
田
錦
で

醸
し
た
華
や
か
な
香
り
の
大
吟
醸
と
、

豊
か
な
コ
ク
と
キ
レ
が
自
慢
の

金
箔
酒
を
詰
め
合
わ
せ
に
。

特
A
山
田
錦
を
使
用
し
、

生
も
と
造
り
で
醸
し
た
キ
レ
の
良
い

大
吟
醸
純
米
酒
で
す
。

伊
勢
神
宮・御
料
酒
蔵

75-6462 税
込6,600円

本
体6,000円

<兵庫・灘>白鷹
大吟醸純米 極上白鷹

1800ml【外寸】12×12×42cm

酒
米
の
旨
み
を
活
か
し
た
ふ
く
よ
か
な

香
り
の
純
米
吟
醸
酒
と

芳
醇
な
香
り
、キ
リ
ッ
と
し
た

味
わ
い
の
本
格
辛
口
の
本
醸
造
酒
。

初
春
を
彩
る
爽
や
か
な
大
吟
醸・

吟
醸・純
米
の
生
貯
蔵
酒
の

飲
み
比
べ
セ
ッ
ト
で
す
。

キ
レ
味
抜
群
の
飲
み
口
で

淡
麗
辛
口
の「
吟
醸
」と

辛
口
な
が
ら
旨
み
も
あ
り

燗
で
も
お
い
し
い「
純
米
吟
醸
」を

セ
ッ
ト
に
し
ま
し
た
。

純米吟醸・本醸造各1800ml×1
【外寸】44×25×12cm

<広島>賀茂鶴酒造
賀茂鶴 慶寿セット KS-5D
75-2716
75-2912

税
込5,335円
税
込5,720円

本
体4,850円
本
体5,200円

大吟醸・純米酒金箔入各720ml×1
【外寸】30×21×10cm

<兵庫・灘>神戸酒心館
福寿 大吟醸・
純米金箔詰合せ
75-6470 税

込6,270円
本
体5,700円

華やかな香りの「純米大吟醸」と、
すっきりとしたのどごしが特徴の
「本醸造純金箔入」の2本セットです。

銘
醸
地
フ
ラ
ン
ス

ボ
ル
ド
ー
よ
り
、

コ
ン
ク
ー
ル
等
で
金
賞
を
受
賞
し
た

赤
ワ
イ
ン
3
本
を
高
級
感
の
あ
る

木
箱
に
詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

賀茂鶴と剣菱の
人気銘柄をセット。

上等賀茂鶴（本醸造、やや辛口）・特撰剣菱（辛
口）各1800ml×1【外寸】43×21×11cm

<広島・兵庫>
賀茂鶴酒造・
剣菱酒造
賀茂鶴・
剣菱セット 
KK-50
75-2733
75-2938

税
込6,160円
税
込6,490円

本
体5,600円
本
体5,900円

越淡麗（純米吟醸）・五百万石（純米吟醸）
各720ml×1【外寸】33×19×10cm

＜新潟＞お福酒造＜新潟＞お福酒造
お福正宗 越後純米吟醸 
酒米飲み比べ2本セット
75-6500 税

込4,400円
本
体4,000円

ロイヤルリカー
フランスボルドー
金賞受賞赤ワイン

シャトー オーペルタン キュヴェ リトリー 
2021・シャトー オー クラリヴ 2021・シャ
トー オールドン 2021（フランス・ボルドー
産）各750ml×1【外寸】33×28×12cm

75-6518 税
込5,830円

本
体5,300円

新
潟
県
で
開
発
さ
れ
た
新
酒
米

「
越
淡
麗
米
」を
使
用
し
た
純
米
吟
醸
と
、

新
潟
代
表
酒
米「
五
百
万
石
米
」を

使
用
し
た
純
米
吟
醸
を
詰
め
合
わ
せ
。

各
蔵
元
の
詰
め
た
て
の
生
酒
を
急
速
凍
結
機
に

て
凍
結
。解
凍
し
て
お
召
し
上
が
り
に
な
れ
ば
、

詰
め
た
て
の
フ
レ
ッ
シ
ュ
な
味
わ
い
を
い
つ
で
も

お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

契
約
栽
培
し
た
酒
米

「
山
田
錦
」の
み
を
使
用
し
、

伝
統
の
技
で
丹
念
に
仕
込
ん
だ

純
米
大
吟
醸
と
純
米
大
吟
醸

原
酒
の
セ
ッ
ト
で
す
。

ス
ッ
キ
リ
と
ク
セ
の
な
い

純
米
吟
醸
酒
と

華
や
か
で
上
品
な
甘
み
の
あ
る

純
米
大
吟
醸
酒
の
詰
め
合
わ
せ
。

純米吟醸・純米大吟醸各720ml×1
【外寸】32×19×9cm

<新潟>白瀧酒造<新潟>白瀧酒造
上善如水上善如水
ギフトセット SJ-23Cギフトセット SJ-23C
75-2725
75-2920

税
込4,840円
税
込5,060円

本
体4,400円
本
体4,600円

75-2759
75-2955

税
込5,940円
税
込6,380円

本
体5,400円
本
体5,800円

純米大吟醸（藍・極上原酒各720ml×1）
【外寸】33×21×9cm

<石川・金沢>福光屋<石川・金沢>福光屋
加賀鳶 純米大吟醸セット 加賀鳶 純米大吟醸セット 
KJD-50KJD-50

酒
米「
五
百
万
石
」を
低
温
で

ゆ
っ
く
り
仕
込
ん
だ
、

淡
麗
辛
口
の
純
米
吟
醸
酒
で
す
。

720ml【外寸】9×9×30cm

<新潟・村上>宮尾酒造
〆張鶴 純 純米吟醸
75-6497 税

込3,190円
本
体2,900円

千寿（吟醸）・百寿（特別本醸造）各720ml×1
【外寸】33×28×10cm

<新潟>朝日酒造
久保田 千寿・百寿セット
75-6488 税

込5,500円
本
体5,000円

〈京都〉招德 純米吟醸・〈兵庫〉白雪 大吟醸氷
雪・〈奈良〉五神 純米吟醸各300ml×1

【外寸】25×28×13cm

招德・白雪・五神
凍結生酒 飲みくらべ
75-2741
75-2947

税
込4,950円
税
込5,280円

本
体4,500円
本
体4,800円


